

■おわびと訂正■

消化器ナーシング 2022 年秋季増刊におきまして、下記の誤りがございました。著者ならびに関係者の皆さま、読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

p. 28 2章 かんぺきに知りたい！ 肝臓のすべて

解剖生理編 04 肝臓のはたらき 「図解 ビリルビン・胆汁酸の代謝」図中

【誤】腎臓 → 【正】脾臓